

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ!

Пусть крепнет и растет
наша дружба

Приезжайте
в Донбасс еще

Традиционная гастрольная работа Дагестанского русского драматического театра имени М. Горького в Донбассе подходит к концу. Однако прежде чем сказать «До новой встречи, друзья!», мне хочется коротко рассказать о том, что сделал наш творческий коллектив за два месяца пребывания в Артемовске.

Мы показали одиннадцать пьес различных и по темам и по жанровым особенностям. Ведущие спектакли современной драматургии, представленные в нашем репертуаре, объединены одной темой, самой главной и самой нужной зрителю — темой показа советского человека во всей его духовной красоте и силе.

С подмостков сцены сильно звучал голос «троечника нового коммунистического общества, патриота своей великой Родины, человека высоких гуманистических идеалов, творца огромных материальных и духовных ценностей. Успех спектаклей «Иркутская история», «Барабанщица», «Девушка с веснушками», «Сибирская новелла», «Свидания у черемухи» и других — яркое тому доказательство. Хорошо были приняты зрителем также «Юстина», «Остров Афродиты», «Власть тьмы». Большое удовольствие доставила юному зрителю «Сказка зимней ночи».

За два месяца гастролей коллектив театра сыграл 140 спектаклей, на которых побывало около 70.000 человек. Кроме того, почти все актеры охотно проводили общественную работу. Индивидуальные и коллективные творческие встречи артистов театра со своими зрителями прочно вошли в нашу практику. Например, заслуженный артист РСФСР и ДАССР К. Якушев и артист В. Калужный провели такие встречи с трудящимися завода «Победа труда», фабрики механизированного учета Донецкой железной дороги, швейных фабрик имени МОПРа и имени 8 Марта и ряда других предприятий. Заслуженные артисты ДАССР В. Камзев, В. Богданский, Г. Кулик-

Терновская и некоторые другие консультировали и проводили смотры коллективов художественной самодеятельности ряда домов культуры и клубов промышленных предприятий, колхозов и совхозов города и района.

Коллективные творческие встречи с показом отрывков из отдельных спектаклей успешно прошли на швейной фабрике имени 8 Марта, заводе «Победа труда», и особенно теплая встреча получилась с членами бригад и ударниками коммунистического труда, которая состоялась в городском парке культуры и отдыха.

Сейчас вся наша страна деятельно готовится к большому историческому событию — XXII съезду КПСС. Коллектив театра дал слово ко дню открытия съезда подготовить спектакль «Хозяин» по одноименной пьесе Игоря Соболева.

Всюду, где выступал наш театр, он встречал теплое, дружеское отношение. Особенно внимательны были ко всем нуждам театра горком КП Украины, а также исполкомы городского и районного Советов депутатов трудящихся. Такая забота и поддержка оказывали нам неоценимую помощь в работе.

Идет последняя неделя гастролей в Артемовске, которые закончатся 31 июля городской конференцией зрителей. Очень хотелось бы услышать от наших друзей — зрителей их мнение о том, чем мы их порадовали и чем огорчили, чтобы учесть критические замечания на будущее. Пусть же крепнет и растет наша дружба.

В. ШУТОВ,
заслуженный артист БССР,
главный режиссер театра.

В. КОРШУН,
секретарь комитета
комсомола завода.

«Искусство принадлежит народу» — эту бессмертную ленинскую идею положил в основу своей деятельности коллектив Дагестанского театра. За время гастролей в нашем городе артисты часто встречались с трудящимися заводов, фабрик, строек, колхозов и совхозов.

13 июня дагестанские гости побывали у нас на заводе «Победа труда». В обеденный перерыв в клубе предприятия собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие. Режиссер театра заслуженный артист РСФСР и ДАССР К. Якушев рассказал о творческих исканиях коллектива, о работе над спектаклями, в которых ярко отображаются труд и жизнь нашего современника. Затем были показаны отрывки из пьесы А. Успенского «Девушка с веснушками». Свыше 1.300 рабочих и служащих завода приняло участие в коллективных походах в театр. С большой теплотой отзываются они об «Иркутской истории», «Барабанщице» и ряде других спектаклей.

Пример работы дагестанских артистов заслуживает большого одобрения. Остается пожелать, чтобы коллектив Артемовского музыкально-драматического театра так же часто встречался с трудящимися предприятий, строек, колхозов и совхозов.

За два месяца гастролей десятки тысяч артемовцев познакомились с театральным искусством братского Дагестана и высоко оценили мастерство артистов.

Приезжайте к нам, дорогие гости, и в будущем году.